



2023年11月17日

各 位

会社名株式会社ディア・ライフ
代表者名代表取締役社長 阿部 幸広
(コード番号：3245 プライム市場)
問合せ先 取締役コーポレートストラテジーユニット長 秋田誠二郎
電話番号 0 3 - 5 2 1 0 - 3 7 2 1

(訂正)「2023年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年11月14日に公表いたしました「2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の重要な後発事象について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データ(XBRL)につきましては、訂正ございません。

記

1. 訂正の理由

2023年11月14日に公表いたしました「2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の重要な後発事象について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

2. 修正の内容

添付資料 21 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(自己株式の取得)

【訂正前】

当社は、2023年11月14日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、自己株式取得に係る事項について以下のとおり決議いたしました。(後略)

【訂正後】

当社は、2023年11月14日開催の取締役会において、会社法第459条第1項及び当社定款41条の規定に基づき、自己株式取得に係る事項について以下のとおり決議いたしました。(後略)

以 上